

# URACTIV®

supliment alimentar

## forte

**Uractiv® forte** menține funcționarea normală a rinichilor și contribuie, prin favorizarea diurezei, la eliminarea din organism a substanțelor nocive, a produșilor toxici, a substanțelor străine sau în exces, rezultate din procesele metabolice.

**Pentru sănătatea tractului urinar am creat gama URACTIV®**

**Uractiv® forte** conține cantitatea optimă de substanțe active care contribuie la menținerea sănătății aparatului urinar și susține funcția excretorie a rinichilor.

**Ingrediente:** extract de strugurii-ursului 450 mg, *lactoză monohidrat*, albastru de metilen, antiaglomeranți (talc, stearat de magneziu).

### Proprietăți

Obținut printr-un procedeu tehnologic special, extractul de *Arctostaphylos uva-ursi* (strugurii-ursului) asigură un conținut ridicat de substanțe active: arbutină (minimum 20%), acid ursolic, acid tanic, acid galic, uleiuri esențiale și rezine, hidrochinone, taninuri (până la 15%), glicozide fenolice și flavonoide, care au acțiune benefică asupra aparatului urinar.

Compoziția produsului **Uractiv® forte** îi conferă acestuia proprietăți remarcabile, contribuind la eliminarea apei din organism prin creșterea fluxului urinar și la ameliorarea senzației de disconfort întâlnită în tulburările urinare.

### Administrare

- **Copii peste 12 ani:** câte 1 capsulă pe zi
- **Adulți:** câte 1 capsulă de 2 ori pe zi

**Uractiv® forte** se administrează de la apariția primelor semne de disconfort la nivel urinar (durere, urinări frecvente, iritație) și până la dispariția acestora, dar nu mai mult de 14 zile.

Se recomandă administrarea după masă. În timpul administrării este necesar să se asigure un aport suficient de lichide.

### Precauții de utilizare

**Uractiv® forte** nu trebuie administrat persoanelor sensibile la oricare dintre ingrediente.

În absența datelor de siguranță privind administrarea în timpul sarcinii și alăptării, nu se recomandă utilizarea produsului în aceste perioade.

**Uractiv® forte** este contraindicat în afecțiunile digestive iritative și în afecțiuni renale.

**Uractiv® forte** poate interfera cu produse care determină acidifierea urinei la administrarea concomitentă.

A se administra la interval de 1-2 ore înainte sau după administrarea unor preparate pe bază de fier.

**ATENȚIE:** În timpul administrării capsulelor, urina poate fi colorată în verde sau albastru datorită albastrului de metilen și a produșilor de metabolizare ai arbutinei.

Se recomandă utilizarea produsului **URACTIV® forte** împreună cu **URACTIV® forte gel**, formulă special concepută pentru îngrijirea zonei genitale externe.

**URACTIV® forte gel** curăță delicat, calmează iritațiile și înlătură disconfortul din zona intimă.

**URACTIV® forte gel** elimină riscul extinderii infecției la nivelul zonei genitale.



# URACTIV®

## BRANDUL NR. 1 ÎN SUSȚINEREA SĂNĂȚĂȚII TRACTULUI URINAR\*

### SĂNĂȚATEA RINICHILOR ȘI A VEZICII URINARE



**URACTIV® forte**  
Formulă concentrată și eficientă, indicată de la primele semne de disconfort urinar.



**URACTIV® capsule**  
Se recomandă de la primele simptome de disconfort urinar: durere, urinări frecvente, iritație.



**URACTIV® Mami**  
Conține ingrediente active naturale standardizate, cu un profil de siguranță ridicat în timpul sarcinii și alăptării.



**ALINAN® URACTIV® sirop**  
Conceput special pentru copiii de peste 1 an. Preparat din ingrediente naturale atent alese, cu doze riguros stabilite, bine tolerate și ușor de administrat.



**URACTIV® Control**  
Reduce pierderile involuntare de urină și frecvența urinării pe timp de noapte.



**URACTIV® D-manoză**  
Favorizează diureza și contribuie la menținerea sănătății tractului urinar.



### DIAGNOSTIC RAPID



**URACTIV® TEST**  
Test simplu și rapid, ușor de utilizat acasă. Depistează infecția urinară în 30 de secunde.



**URACTIV® Man**  
Contribuie la menținerea sănătății prostatei și la scăderea frecvenței urinărilor nocturne.

### SĂNĂȚATEA PROSTATEI

### CALCULI URINARI



**URACTIV® Litho**  
Formulă complexă care combină extractul de *Phyllanthus niruri* recunoscut pentru efectul de eliminare a calculilor, cu magneziu și vitamina B<sub>6</sub>, care au acțiune antispastică.



**URACTIV® ALKASOLV®**  
Aduce un aport suplimentar semnificativ de vitamina B<sub>6</sub>, citrat de magneziu și citrat de potasiu sub formă de soluție, cu efect benefic asupra echilibrului hidroelectrolitic.

